S| LE CINEMA MEURT LA

Accords guitare (capo 2) 126 BPM 4/4

(ARPEGES)

| Am Paris, les fréres Lu-| Am miére

|Bm7b5 Le cinémato- |G graphe est un bé-|Am bé |Am
| Am Ruisseau et puis |F riviére

| F Le monde entier ver-|G ra I’Arroseur arro-|Csé |C
|Bm7b5 Mais le cinéma

|Bm7b5 Mais le cinéma |[Bm7b51Nn 2 3 4

| C Si le cinéma meurt |[Am la

| C Il emportera nos |G réves

| Dm La Ruée vers I’or s’oublie- | G7 ra

| G Adieu Charlot dans la | Bm7b5 neige

| Dm Si le cinéma meurt |G7 la

| G Il emportera tout |E7 ¢a

|E7 Il emportera tout |Am ¢a (FLOU) |Am

| Am Metro-Goldwyn-Ma-|Am yer

|Bm7b5 Marilyn a sou-|G ri, tout a chan-|Am gé |Am
| Am Le temps tue les |F acteurs

| F Hollywood a vieil-|G i, 'age d’or est enter-|Cré |C
| Bm7b5 Mais le cinéma

|Bm7b5 Mais le cinéma |Bm7b51Nn 2 3 4

| C Sile cinéma meurt |[Am la

| C Il emportera nos |G vies

| Dm Romy ne reviendra | G7 pas
| G Sans César et Rosa-|Bm7b5 lie
| Dm Si le cinéma meurt |G7 la

| G Il emportera tout |E7 ¢a

Rythme : Arpéges | Pimiaimi | +flou

|E7 Il emportera tout |[Am¢a |Amixn 2 3 4 (PUIS ARPEGES)

| Am Cent ans et des pous-| Am siéres
|Bm7b5 Le cinéma n’est-| G il qu’un beau vieil-|Am lard ?
| Am Chaque film est une lu-|F miére

| F Une flamme a proté-| G ger comme un bon mot d’Au-|C diard

|Bm7b5 Mais le cinéma

|Bm7b5 Mais le cinéma |Bm7b5 1N 2 3 4 (PUIS FLOU)

| C Sile cinéma meurt |Am la

| C Il emportera nos |G réves

| Dm Et les glaces au choco-|G7 lat

| G Qui coulaient sur notre |Bm7b5 siege
| Dm Si le cinéma meurt |G7 la

| G Tous les deux on pleure-|E7 ra

|E7N Comme on pleure au ciné-|Am ma (PS5 P4ima ARPEGES)

|Am

|C

X X

ARRRN
lolol |
Ilolol
Bm7b5 (Si-Fa-La-Ré)

P5 : Pouce joue corde 5
P4 : Pouce joue corde 4
i ma:index majeur annulaire

Etendue de la mélodie
Note la plus basse : Sl
Note la plus haute : S|
(1 octave)
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